

17辆“家庭医生”巡诊车开到基层

14处镇卫生院和3处社区卫生服务中心将实现移动式信息化巡诊

本报文登5月3日讯(通讯员 于丹丹) 为进一步改善医疗服务质量,减轻农村群众就医负担,文登区卫计局计划为文登14处镇卫生院和3处社区卫生服务中心配备移动式信息化巡诊车。目前,宋村镇中心卫生院的移动式信息化巡诊车已投入使用。

近日,宋村镇中心卫生院将移动式信息化巡诊车开到曲疃庄村为百姓进行健康

巡诊。巡诊车上携有多种中药饮片、中成药以及数十种西药,并配备了心电图、B超、血糖仪、多参数健康检测一体机等检查设备,由诊疗经验丰富的医生进行诊疗服务。同时畅通社区、村卫生室与医院双向转诊的“绿色通道”,将诊疗中发现的疑难或危重病患者及时转诊到医院进一步诊治。

移动式信息化巡诊车为

农村群众搭建了一个良好的沟通平台和方便就医的机会,不仅有利于解决人民群众看病就医的实际问题,加强健康和医学知识的宣传普及,同时也真正做到了便民惠民,有效改善了村医不足导致的看病难问题,打通了群众就医的最后一公里。年内,文登其他16处基层医疗机构将陆续配备移动式信息化巡诊车。

健康查体下乡服务

本报文登5月3日讯(通讯员 杨卫) 为扎实推进国家基本公共卫生服务项目的实施,提高老年人身体健康水平,做到疾病早发现、早诊断、早治疗,宋村中心卫生院在辖区范围内开展公共卫生健康查体活动。

宋村中心卫生院抽调公共卫生全体人员,临床医生,化验室、B超室、心电图等科室人员组成查体小组。利用新购置的移动式信息化巡诊车,携带多参数健

康检测一体机下乡开展查体,营造温暖、舒适的体检环境,给群众营造不一样的查体体验,对于行动不便的老年人、慢性病患者实行上门服务。医务人员将查体结果及时汇总、反馈,并分类归档,以便实现居民健康档案的动态化管理。对查出疾病的群众主动安排医务人员上门提供医疗服务,需要住院治疗的,及时安排到医院治疗,确保患者得到及时有效诊治。



学陶艺

日前,山东省威海市文登经济开发区小学陶艺坊社团的学生在老师的指导下学习泥塑小狗的制作。近年来,该学校重视中国传统文化和民间传统技艺传承,先后增设了剪纸、陶艺、麦秸画、鲁绣、葫芦等校本选修课程,学生们学习传统文化和技艺,传承民族文化。

通讯员 宋永强 摄影报道



大学习

4月25日下午,界石镇卫生院召开全体职工大会,就近阶段“大学习、大调研、大改进”工作进行阶段性总结,要求全体职工对照先进,发掘自身优势,结合本院的实际情况找准工作的切入点和突破口,努力提高医院的整体素质。

通讯员 杜政菊 杨清杰 摄影报道

腹腔镜手术造福百姓

本报文登5月3日讯(通讯员 于军航) 近日,葛家中心卫生院外二科为一名十二指肠穿孔患者成功实施了腹腔镜下穿孔修补术,病人术后麻醉消退即能下床活动,现已痊愈出院。患者高兴的说:“没想到基层医院微创手术也能做

得这么好,手术创伤小,恢复快,最重要是离家近、照顾方便、报销比例高,花钱还少,真是太好了!”

近年来,该院不断提高医院医疗水平,开展新技术、新技能,自2008年开展腹腔镜手术以来,已独立开展腹腔镜疝修补术、腹腔镜

阑尾切除术、腹腔镜胆囊切除术、腹腔镜肝囊肿去顶术、腹腔镜精索静脉曲张结扎术、腹腔镜胃肠穿孔修补术、肠破裂修补术、腹腔肿瘤切除术等,为基层老百姓解决了上大医院看病难、看病贵的问题,取得较好的社会效益。



宣讲

4月28日,侯家镇卫生院举行“中国梦·新时代——百姓宣讲活动。经过前期动员,征集稿件,筛选出四名优秀同志进行宣讲。他们结合自身学习工作实际畅谈体会收获,以生动的语言、真实的情感、鲜活的事例和饱满的精神,讲述了一段段感人的事例,展现了良好的精神风貌。

通讯员 侯芳 摄影报道

新增区间测速和测速点

本报文登5月3日讯(通讯员 李会江) 自4月30日起,交警部门对文登区三处路段超速违法车辆实施抓拍取证。自4月25日起,文登区新增两处测速卡口。

具体实施超速行为抓拍取证的路段分别为:威石路(S201)33KM+855M

(八里庙)至39KM+56M(文登东岗)区间测速,全长5.2公里,限速90公里/小时;威石路(S201)39KM+706M至43KM+940M区间测速,全长4.2公里,限速90公里/小时;金海路(广建加油站南至福地岗)全长4.8公里,限

速70公里/小时。请广大驾驶员自觉遵守限速规定,确保行车安全。

两处测速卡口分别为,滨海路辛里庄卡口:滨海路西600米处,限速70公里/小时;环海路高岛卡口:高岛岗西北450米处,限速70公里/小时。

办理护照“只需跑一次”

本报文登5月3日讯(通讯员 崔书志) 自5月1日起,文登区严格执行居民办理护照等出入境证件“只跑一次”制度,确保申请人到出入境接待窗口一次即可完成申办护照等出入境证件的全部手续。此外,跨省异地申请出入境证件的审批时限由30日缩短至20日。

据区公安分局相关负责人介绍,出入境接待窗口优化办理证照流程,将原来

办理证照需要的制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、证件缴费这些分散于不同时间段、不同场所的环节集中在同一时间、同一场所办理。并且,一人同时申请多本证件只需交一张申请表,取一个号,还可根据申请人需求同步寄送。申请人还可通过互联网预约办证平台提前预约,按预约时间段到出入境接待窗口申办出入境证件手

续。新政还推出“绿色通道”办证,增加紧急办证事项范围,为紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同以及出国留学报到时间临近、行前证件遗失损毁等情况的人员提供“说走就走”的加急办证服务。

此外,出入境接待窗口还提供“非工作日办证”,为上班族办理证照提供周六、办证高峰以及节假日前延时、错峰受理申请服务。

声明

于傲胜,你弟弟于忠诚于2018年4月8日去世,请于2018年5月11日前携带其相关证件来我院办理相关事宜。逾期不到,我们将按照相关法规进行丧葬事宜。联系电话:13963195299。特此声明。

威海市文登区界石镇敬老院
2018年5月4日

遗失声明

吕敬序丢失烟台毓璜顶医院开具的山东省医疗机构住院医疗费用专用收据2张,2016年8月23日开具的收据号码为:403013980746,金额13292.3元;2016年9月1日开具的收据号码为:403013973208,金额13609.31元,声明作废。